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Яковлева Т. Ю.* 

Я, Яковлева Тетяна Юріївна, народилася 15 червня 
1984 року в селі Заозерне Каховського району Херсонської 
області. Українка, громадянка України. 

З вересня 1991 року до липня 1999 року навчалась у За-
озерненській загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів, де одержала 
свідоцтво про неповну середню освіту. 

З вересня 1999 року до липня 2003 року навчалася в Бери-
славському педагогічному училищі. Отримала диплом молод-
шого спеціаліста з відзнакою за спеціальністю «Початкове на-
вчання» та здобула кваліфікацію вчителя початкових класів 
з правом викладання іноземної мови. 

З 2003 року по 2007 року заочно навчалась в Херсонсько-
му державному університеті. Отримала повну вищу освіту за 
спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Україн-
ська мова та література» та здобула кваліфікацію вчителя 
української мови і літератури, зарубіжної літератури. 

З серпня 2003 року і по теперішній час працюю в яслах-
садку №5 «Берізка» відділу освіти Каховської міської ради. По-
чинала свій педагогічний шлях з посади вчителя англійської мо-
ви і дійшла до посади завідувача цього ж навчального закладу.  

Одружена, маю чоловіка та сина. 
Сприйнятливість до інновацій є обов'язковою умовою успі-

ху сучасного керівника освітнього закладу. Це є вимогою на-
шого часу – часу, що постійно оновлюється, швидко змінюється. 
І це здорово! я нині є управлінцем з невеликим досвідом робо-
ти, але я переконана, що моє бажання вчитись і постійно 
вдосконалюватись принесе свої позитивні плоди. 

Дослідницька діяльність, проекти? Маю спробувати! Інфор-
маційно-комунікаційні технології навчання, тренінги? Треба 
втілювати в життя! Багато «освітніх родзинок» винаходжу 
самостійно.  

Головними в дитячому садку завжди будуть діти і вихо-
вателі. Я вважаю, що справжній керівник завжди в тіні, він 
ненав’язливо скеровує своїх підлеглих у правильному напрямі, 
завжди в курсі всіх подій. Лідер повинен бути творчою лю-
диною, здатною долати стереотипи і знаходити інноваційні 
способи вирішення освітніх завдань, створювати і використо-
вувати інноваційні управлінські технології.  

Ефективне спілкування з батьками є ще однією умовою для 
успішного навчального закладу.  

На мій погляд керівник перш за все стратег, який бачить 
перспективу розвитку свого закладу на кілька років вперед, на 
основі наявних соціальних умов та ресурсів.  

Керівник є носієм організаційних змін, який створює нові 
підходи до розв’язання проблем. Від уміння взаємодіяти з інши-
ми людьми залежить не тільки ухвалення конструктивних рі-
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шень, але також кар'єра керівника освітнього закладу як фахів-
ця, його репутація та професійний імідж. Усе це формує 
громадську думку про колектив дошкільної установи загалом. 

Після навчання в магістратурі в мене з’явилося більше 
впевненості в тому, що я здатна забезпечити якісний освітній 
процес у моєму закладі, брати на себе відповідальність за 
особистісну та професійну самореалізацію всіх спеціалістів. 

Я чітко усвідомлюю, що від мене залежатиме розв’язання 
соціально-психологічних проблем управління, які є для керів-
ника запорукою стабільності й успішного функціонування 
дошкільного закладу в режимі розвитку. 

Дошкільний заклад є одним із видів соціальних інститутів, 
система управління яким є процесом активної взаємодії суб’єк-
тів, котрі реалізують різноманітні завдання.  

Управління – це особливий тип професійної діяльності 
керівника, результат якого безпосередньо пов’язаний із влас-
ною ефективністю людини. Керівник має перш за все вміти 
керувати собою, адже можливості керування в людей різні, але 
успішно керує іншими той, хто вміє керувати собою, своїми 
діями та рішеннями. Щоб бути лідером, крім теорії управління, 
керівнику треба розуміти сучасну парадигму освіти, орієнтува-
тися в перспективних освітніх технологіях.  

Керівник має бути психологом, адже його завданням 
є допомога розгубленому вихователю, стурбованим батькам. 
А якщо поряд із ним працює команда однодумців – досвідчених, 
компетентних, закоханих у свою справу, небайдужих педагогів 
– успіх буде гарантований. 

Хочу створювати нове. Люблю планувати свою роботу 
і планувати розвиток закладу на перспективу, люблю ви-
слуховувати думки колег, а коли люди прислуховуються до моїх 
думок – це одна з найбільших нагород для мене як керівника. 

Я людина, яка дивиться в майбутнє. Це важливо для кожної 
людини і керівника. Адже час, що нам відведений, має вла-
стивість закінчуватися, і я хочу максимально продуктивно вико-
ристати його, реалізувавшись в обраній професії. 

Генрі Форд казав: «Коли я працюю по 16 годин на добу, 
мені починає надзвичайно таланити!». Мабуть, для успіху 
інакше неможливо. Ну і чудово! Засукати рукава і – вперед! 

 
 


